Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Два слова на букву «С»

* * *

Думаю с чего начать... Когда я встречался с одной девушкой, кроме того у меня была еще одна знакомая Ира (имя вымышленное, чтобы не было проблем), младше меня вполовину моих лет, красивая, привлекательная девушка, не замужем. Стал клеиться к ней один фраерок на бомбе, пару раз подкатывал, но она, как правильная, его четко отфутболивала. Я был в запарке по работе и мы с ней недели две не встречались. Как-то пошел с друзьями в кафе «Сараево» расслабиться, ударить по пиву, немного попрыгать и я увидел ее там. Когда она узнала, что я от своей гёрлы слинял, с ее стороны началась какая-то сексуальная агрессия. Не подумайте, что я просто так «ввернул» такие слова. Началось с танцев «вприжимку», просовыванием своей ноги между моих и после нащупывания «твердости», затем — возбужденный блеск зеленых глаз. Короче, завела с «пол-оборота»...

Я в этом «сарае» часто бывал на подработке, типа нештатного секюрити, в основной состав не входил, даже ходил не по форме, но упреждал конфликты прямо в зале, в роли «сознательного гражданина».

Провожу «развод блядей», чтобы между мужиками не было драк и развожу посетителей по домам, предложил Ире и ее подругам их подвезти. С визгом залезли. Села рядом. Ножки классные. Рассовал ее подруг по домам, а у самого уже стоит как кол, предложил прокатиться на озеро.

До озера, так получилось, что даже не доехали, она оказалась такая гибкая и пружинистая, что когда увидала мой стояк, все расстегнула, напрыгнула, как кошка, на меня и мы трахнулись первый раз прямо за рулем.

Получилось классно, все отсосала, никаких следов, предложил ей встречаться или вообще жить у меня. Но она отказалась. Сразу прямо спросил: «Почему?»

«Я еще после твоей ебли не отошла. Да и никто из моих знакомых этой связи не поймет...» А я по натуре кобель длиннох*евый... я еще не знал, как придется дорого заплатить за свою связь... Договорились, что это была просто случайная непредусмотренная встреча, и надо про это забыть.

* * *

На следующий день она все — таки позвонила, хотела встретиться и просто поговорить, сказала, что слишком хорошо ты меня вчера отодрал...

Ясен член, разговора никакого не было, сплошной секс стоя у машины в лесу. Ввиду таких обстоятельств, решили трахаться только ради похоти два раза в неделю. Никаких обязательств, только fuck, каждый живет как жил...

Как-то уж очень как-то больно мерзко получалось как-то так, без разговоров, только ебля... мы были просто помешаны на сексе... Трахались, как кролики месяца три подряд.

Встречались, бессонная ночь сумасшедшего секса, даже без поцелуев (один раз при попытке коснуться ее губ, сказала, что сначала вылечи свой кариес), разбегались, через пару дней опять... и понеслось.

Как-то позвонила, чтобы встретиться, я ответил, что не получится, устал, и тут она пожелала скорейшего восстановления и как то подозрительно пропала. Телефон молчал.

Позвонили ее подруги и позвали в «сарай» развлечься. Прихожу, а там моя Ира сидит у

барной стойки и к незнакомому парню сиськами прижимается и, увидев, что мне в лом на это смотреть, быстро пошла с ним танцевать. В горле был сухой ком, прикинулся, что это мне это по балде.

Она не звонила дней десять. А что я? Тоже не звоню, не потому, что не могу, наоборот, страшно хочу эту стервочку... Без ее секса стало тоскливо до тошноты...

* * *

Вчера был в «сарае». Снова она... Махнула рукой: « Хай!»

- «Почему не звонишь?»
- «Нет времени, скоро экзамены,... ну, блин, как нибудь звякни...»

Пришел домой, сунул лицо в зеркало. Почти лицо мертвеца, как шахтер после смены, только вместо отбойного молотка член, стоит на нее и днем и ночью...

Какая-то туга внутри, таких ощущений еще не встречал... сердце покалывает, грудину ломит, и все равно к ней тянет... и все это в кучу...

Лежу, весь в любовной ломке, как нарик...

- Хотел секса?
- На, бери, кобель длиннох*евый!

Захотел свободного секса?

— На, самец, получай, но сколько бы не трахал ее, тебе все равно будет вам обоим мало...

И если она при всех даст на танцах другому, ты должен молчать, это же и есть сексуальная свобода! Почти Европа!

Я же ненавижу ее за свое беспомощное порабощение, а в голове одна только назойливая мысль, чтобы еще раз ее оттрахать...

Неужели у меня нет воли? Нет, сегодня никаких звонков!

Ясно, ресурс на исходе... все понятно... по — другому и не могло быть. Это природа...

Мы, самцы, однако, e^* нутые на самках. Вчера кинул СМС, что не могу без нее. Она радостно ответила «Жду». Я — «Заеду за тобой как обычно». Она — «ОК».

Я так и не приехал и даже не позвонил...

Лежал на брезентовых носилках и смотрел в потолок быстро едущей «скорой помощи», секс и смерть так рядом и начинаются с одной той же буквы...

Пришла в больницу, но ее не пустили... и правильно... ну, какой я ей самец? Беспоцелуйный инвалид свободного секса